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Oscilador para Practicar Telegrafía Morse

El oscilador esta basado en un circuito integrado NE 555. Resulta fácil de construir y de operar. Funciona con una pila de 9 voltios, sin embargo, puede servir cualquier fuente de CC entre 4.5 y 18 voltios.
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Elementos

1 - Circuito Integrado NE 555
1 - Condensador Electrolítico de 25 microfaradios a 50 Volts
1 - Potenciómetro de 100 k Ohms, 0.25 Watts
1 - Resistencia de 2200 Ohms, 0.25 Watts
1 - Llave de Telégrafo
1 - Bocina chica de 8 Ohms (4 pulgadas)
1 - Potenciómetro con Switch de 10 k Ohms, 0.25 Watts
1 - Condensador de 0.1 microfaradios a 50 Volts
1 - Condensador de 0.022 microfaradios a 50 Volts



Esquemas y dibujos.
Este circuito tiene la ventaja de no gastar batería mientras no se está utilizando y por lo tanto no necesita un interruptor de apagado. Se puede regular el volumen y el tono entre las frecuencias de audio de 300 hasta 2000 Hz. El valor de los componentes no es critico así que no hace falta buscar una pieza con el valor exacto del esquema. Por ejemplo, el condensador C2 puede ser desde 20 nF hasta 100 nF o más y jugando con el valor de éste conseguimos modificar el tono. El valor del condensador C1 puede ser mayor o menor, aunque según el valor puede perder rendimiento de audio según el recorte que haga. La tensión de alimentación puede variar entre unos +8 y +12 V. Se puede utilizar con un pequeño altavoz, de 8 ohmios de impedancia o menos, sin necesidad de añadir un circuito amplificador.
Para que funcione sólo hay que conectar a negativo la pata 1 del circuito integrado, que se puede hacer a través de un manipulador telegráfico, un pulsador, etc. Este circuito no está limitado a la función de usarlo para practicar el código Morse. Puede valer para otras cosas.
IC1- circuito integrado NE 555. C1- 100 uF electrolítico (Al altavoz) C2- 100 nF poliéster. Rv1- 22K lineal. Rv2- 1K logarítmica. S1- Manipulador telegráfico o cualquier pulsador. Altavoz miniatura de 8 ohmios. Batería de 9 V. Todas las resistencias de 1/4 W.
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